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Ata no 6

Ao vigésimo nono dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois pelas onze

horas realizou-se nas instalações da Junta de Freguesia do Caniçal, uma sessão

ordinária da Assembleia de Freguesia presidida por Cláudia Sofia Alves da Costa e

secretariada por Adriana Maria dos Santos Silva e Daniel Luís Calaça Alves

Dos membros da assembleia compareceram

-----PS - lvo dos Santos Velosa---

-----PS - João Tobias dos Santos Alves

-----PSD - Luís Miguel da Silva Calaça

-----PSD - Paulo Sérgio Moniz Meneses--

-----PSD - Maria Gabriela Santos Nunes Gouveia--

-----CDS - José Roberto Silva

Por parte do executivo da Junta estiveram presentes os seguintes membros: -------------

-----O Presidente: Emanuel Jorge da Silva Santos---

-----O Secretario: Antonio Duarte Costa de Sousa--

-----A Tesoureira: Márcia dos Santos Alves

A Presidente da mesa declarou aberta a sessão

---Antes da Ordem do dia

---Ponto um: Aprovação da ata anterio

A ata foi aprovada por cinco votos a favor pelos membros do PS e por três abstenções

pelos membros do PSD/CDS

Ponto dois: Votos de Congratulação e Louvor

Os membros do PS e o Sr. Presidente da Junta apresentaram três votos de



Congratulação e de Louvor a três personalidades que consideram importante

congratular pelo trabalho desenvolvido, sendo as mesmas: O Sr. Padre José Vieira

Pereira, Sr. João Sousa e o Atlético, equipa vencedora do torneio de futebol de Verão.-

A Presidente da mesa colocou os votos a votação os quais foram todos aprovados com

unanimidade pelo PS e pelo PSD/CDS

----Ordem do dia

----Ponto um: lnformação escrita da atividade da Junta e situação financeira-

------O Presidente da junta colocou-se à disposição para esclarecimento de quaisquer

dúvidas. O membro Roberto Silva tomou a palavra para questionar ao Presidente da

junta sobre o aumento da receita registado este ano e aonde o Sr. Presidente pretende

empregar esses valores. O Sr. Presidente respondeu que esses valores serão gastos

no desenrolar normal das atividades da junta em que serão geridos de forma séria e

coerente e que durante o próximo ano será reforçado no que for necessário. O Membro

Roberto Silva lembrou ao Sr. Presidente que se estes valores não forem gastos ate final

deste ano de dois mil e vinte e dois pode transitar para o ano seguinte, mas será aplicado

corte nas verbas do orçamento da junta de freguesia. Ao que o Sr. Presidente falou aos

membros que iria se informar sobre essa situação, mas que de acordo com a
contabilidade da junta não haveria problema, uma vez que ainda faltam alguns meses

para terminar o ano e há sempre coisas parafazer e empregar esses valores. O Membro

Miguel Calaça mencionou a festa da vila que foi comemorada no Centro Cívico apenas

para algumas pessoas e não para toda a população, em que este reforçou que o dia da

vila não foi comemorado na data correta e que a festa deveria ser para toda a população,

em que todos usufruiriam de animação musical e comes e bebes. Este membro também

questionou em relação a paragem de autocarro, situada em frente ao restaurante

"Paladares da terra", que ainda não foi restaurada devidamente, o que considera

prioritário para os residentes daquela zona da freguesia. Por fim questionou o porquê

da pintura da capela de São Sebastião não ter sido feita para estar pronta para a festa

da Nossa Sra. Da Piedade. O Sr. Presidente explicou que este ano por ser muito em

cima da hora optou por fazer a festa da vila no Centro Cívico com cerimónia solene de

abertura com as devidas entidades, com comes e bebes e com a atuação do grupo

folclórico do Caniçal. E reforçou que toda a população poderia comparecer como seria

obvio, uma vez que a festa e de todos os caniçalenses. Relacionado a capela de São

Sebastião, foi discutido com Sr. padre Elio Gomes em que este pediu para adiar a

pintura da capela. Em relação a paragem de autocarro será feita a sua reabilitação em

novembro em conjunto com a Câmara Municipal de Machico. O Membro Roberto Silva



questiona a redução de oito mil euros em pessoal em funções e aumento nos subsídios

de natale de férias. Também refere o aumento de quatro mileuros em refeições e outros

bens e se os dezoito mil euros já estavam incluídos na receita e se estes valores iriam

transitar para o próximo ano. O Sr. Presidente esclareceu que relacionado as despesas

da junta houve uma funcionaria de longa data, D. Rosa Silva, que esteve de baixa por

um longo período em que foram feitas despesas extras com cirurgias e tratamentos da

mesma e que, entretanto, a mesma se reformou e foram pagos reembolsos e direitos

da funcionária. Também foram feitos pagamentos a atletas, organização da feira de

artesanato e devidos custos como quiosques, atuação do grupo folclórico do caniçal.

Foram feitas refeições confecionadas e despesas associadas a convívios, foram

também pagos subsídios de ferias e de natal aos funcionários e houve aumento na

remuneração do sr. Presidente e este informou que até a data todas as contas estavam

pagas. O membro Roberto Silva alegou que o Sr., Presidente não sendo contabilista

tem a responsabilidade de se reunir com a contabilista da junta para poder justificar

melhor os dados apresentados em que o Presidente respondeu que de futuro estará

melhor preparado

---Ponto dois: Outros Assunto

Nada mais havendo a acrescentar, a Presidente da Mesa deu por encerrada a

sessão da qual se exarou a presente ata, que será assinada pela Presidente da

Assembleia de Freguesia e por mim que a secretariei.------

A Pres bleia de Freguesia

o Mesa sembleia de Freguesia---------

2.o Secretário da 

ffisa 
daÁssembleia de Freguesia


